
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 6-3/2023-320-11 
Дана: 15. децембра  2023. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  

На  основу  члава  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  ревјења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Куліурног  центра  
Руменка , Руменка  за  2024. годиву, са  Рефератом  и  3аклучк0м  Градског  већа  
Града  Новог  Сада, број : 6-3/2023-320-11 од  15. децембра  2023. године, с  молбом  да  
се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  
!Ірумевка ?? Румевка  за  2024. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  довесе  Решење  у  предложеном  тексту. 



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  1 1/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка 1 , Руменка  за  
2024. годину, на  112. седници  одржаној  15. децембра  2023. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  решсња  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  
центра  Руменка , Руменка  за  2024. годину,  који  је  Управни  одбор  Културног  
центра  Руменка , Руменка  донео  на  24. седници  одржаној  12. децембра  2023. 
годинс  

јі. На  основу  члана  142. Пословника  Скулштине  Града  Новог  Сада, доставња  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  сагласности  
на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2024. годину, и  предлаже  
Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  ІІредложеном  тексту. 

јІІ. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела  одређује  се  далибор  Рожић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  за  
повереницу  Зорица  Шијак, в.д. начелника  Градске  управе  за  културу . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  поклинл  волзодинл  
грлд  нови  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  новог  сдл  
Број : б-312023-320-Іј  
дана:15. децембра  2023. године  
нОвИ  слд . Милан  Ђурић  

ГРАДОНАЧЕЈјНИК  



.. Вд  НАЧЕЛИЦЕ  
Зора  Ђдреић  

(.; 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОГ{ОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САд  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХУј-012-О1/2023-754 

13. децембар  2023. године  
НОВи  САД  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  за  2024. годину  

Градска  управа  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  за  2024. годину. 

Градска  управа  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 



ПРЕЦЛОГ  

На  основу  члана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19) и  члана  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  
је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), Скупштина  
Града  Новог  Сада  на седници  одржаној 2023. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
о  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  

РУМЕНКА , РУМЕНКА  ЗА  2024. ГодиНу  

1. дАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  
2024. гоДину, који  је  Управни  одбор  Културног  центра  Руменка , Руменка, донео  
на  24. седници  одржаној  12. децембра  2023. године. 

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Садаі . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈиНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВи  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 
дана: 
НОвИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦА  

MЅc Јелена  Маринковић  Радомировић  



РЕФЕРАТ  

Правни  основ  за  доноціење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  
центра  T Руменка , Руменка  за  2024. годину, садржан  је  у  члану  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  
Сада  (11Службени  лист  Града  Новог  Садаt , број  11/19) и  члану  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  
установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
16/22), којима  је  уређено  да, ради  обезбеђивања  заштите  општег  интереса  у  установама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скупштина  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  
рада  ових  установа. 

Културни  центар  1Руменка , Руменка, установа  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, 
доставилаје  Градској  улрави  за  културу; 

- Програм  рада  Културног  центра  Руменка T1 , Руменка  за  2024. годину  и  
- Одлуку  Управног  одбора  Установе  са  24. седнице  одржане  12. децембра  2023. године . 

Програмом  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2024. годину  планирају  се  
следеће  програмске  активности : 

1. ЗИМСКЕ  ЧАРОЛИЈЕ  У  РУМЕГпU4 

Под  програмом  Зимске  чаролије  обухватићемо  различите  програмске  садржаје  који  се  
обележавају  у  првом  и  последњем  тромесечју  године. У  оквиру  тога  планирано  је  да  се  настави  
традиција  обележавања  манифестације  Зимски  дани  културе, кулинарства  и  старих  заната  у  
Руменки  која  се  одржава  више  од  једне  деценије  и  окупња  велики  број  залубЈЂеника  у  
тралиционалне  кулинарске  деликатесе  са  географском  одредницом  Војводине . Културни  центар  
Руменка  овој  дводневној  манифестацији  доприноси  разноврсном  културном  понудом  и  културним  
садржајем . Први  дан  је  резервисан  за  ннституционално  обележавање  док  је  други  дан  увек  
фестивалски  и  поседује  забавни  карактер . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  390.000,00 динара. 

2. КУТАК  ЗА  КУЛТУРУ  И  ОБРАЗОВАЊЕ  

Програм  обухвата  едукацију  деце, младих  и  одраслих . У  2024. години  у  оквиру  овог  
програма, током  целе  године, а  и  поводом  пригодних  датума, празника  и  јубилеја  планиране  су  
уметничке  и  едукативно -образовне  радионице, драмске  радионице, предавања  из  различитих  
области  као  и  промоција  књижевног  стваралапЈтва . У  духу  традиције , пригодним  програмима, 
обележићемо  верске  празнике, Ускрс  и  Божић  за  обе  хришћанске  вероисповести . 

Посебним  програмом  који  негује  културу  сећања  и  однос  према  националној  историји  и  
традицији  обележиће  сеједан  трагичан  догађај  који  се  десио  у  Руменки  у  19. веку. 

На  велики  православни  празник, Усековање  главе  Јована  Крститења  11. септембра  1848. 
године  припадници  мађарских  трупа  стрењали  су  36 припадника  српске  националности  у  
Руменки. У  знак  сећања  на  овај  трагични  догађај  два  надгробна  споменика  u спомен-крст  са  
плочом  на  којој  се  налазе  имена  страдалих  у  Револуцији  1848/49. године  у  Руменки  подигнута  су  
на  простору  између  старог  и  новог  терена  Фудбалског  клуба У  саралњи  са  Месном  
заједницом  ,,Руменка  и  Српском  православном  црквом  у  Руменки  планирано  је  да  се  пригодним  
програмом  обележи  176. годишњицу  страдања  невиних  жртава. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  610.000,00 динара. 



З. ТЕАТАР  У  РУМЕНКИ  

Као  и  Током  претходник  година  рада  Културног  центра  ,,Руменка  тако  и  током  2024. 
године  планирано  је  извођење  представа  за  децу  и  одрасле  у  сарадњи  са  професионалним  и  
аматерским  позориштима  из  земње  и  региона. Простор  и  сцена  у  Културном  центру  ,,Руменка  су  
у  потпуности  прилагођени  извођењу  позоришног  репертоара  који  ће  бити  представ.њен  публици  у  
2024. години, који  као  и  до  сада, одликује  висок  уметнички  квалитет  као  и  афирмативност  
садржаја. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
изиосу  од  1.115.000,00 динара. 

4. МУ3ичко  ПЛЕСНИ  ПРОГРАМ  

Плесни  студио  као  континуирани  програм  који  је  лепо  прикваћен  од  самог  оснивања  
установе  окупња  девојчице  предшколског  и  основношколског  узраста  .Осим  редовних  проба, 
планирани  сујавни  наступи  у  КЦ  Руменка, као  и  гостовања  на  манифестацијама  које  се  одржавају  
у  Руменки  и  Новом  Саду. Због  великог  интересовања  у  2024. години  планирано  је  да  уместо  
досадаајње  две  оформе  и  трећу  плесну  групу. 

Музички  програм  је  замишен  као  секција  хора  за  децу  предшколског  и  основношколског  
узраста . У  светлу  мултикултуралности  средине  и  музике  као  универзалног  језика  полазници  ове  
секције  ће  под  менторством  стручне  особе  из  ове  области  имати  континуиране  музичке  пробе. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  860.000,00 динара. 

5. КОНЦЕРТИ  

Програмом  рада  годишње  се  реализује  неколико  концерата . 
Плесне  школе  и  удружења, Културно-уметничка  друштва, солисти  са  различитим  

репертоарима , хорови , музичке  групе  и  оркестри  који  свирају  музику  различитих  жанрова  
намењену  широј  популацији  биће  носиоци  концертне  активности  у  Културном  центру  ,,Руменка  
у  2024. години. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  1.155.000,00 динара. 

б. КУЛТУРНА  СТАНИЦА  

Посебно  важан  програмски  елемент  који  је  у  2020.години  реализован  са  Фондацијом  
,,Нови  Сад  2022 - Европска  престоница  културе  путем  Споразума  о  сарадњи, број : 342/2020, 
закњученог  дана  24. септембра  2020. године  између  Културне  станице  ,,Руменка  са  једне  и  
Фондације  ,,Нови  Сад  2022 - Европска  престоница јесте  пројекат  Културних  станица, у  
оквиру  којег  је  nрецизирано  да  ће  кроз  програм  поменутих  Културних  станица, Културни  центар  
,,Руменка  умрежавањем  и  разменом  квалитетних  културних  програма  са  осталим  културним  
станицама, као  и  разменом  пратеће, неопходІ •Іе  техничке  и  кадровске  подршке  за  реализацију  
програма  значајно  подићи  своје  програмске  капацитете , а  заједничким  стандардизованим  
начинима  најаве  догађаја  и  комуникације  са  публиком , подићи  видњивост  делатности  установе  до  
регионалних, националних  али  и  међународних  оквира. 

Одређени  програмски  лукови  и  садржаји  који  су  били  видњиви  у  години  Европске  
престонице  културе  обележаваће  се  и  дале. У  том  духу, у  свим  Културним  станицама , па  и  у  КС  
Руменка  наставиће  се  у  континуитету  обележавање  Славе  14. јануара  када  се  прославња  Свети  
Василије  Велики . 
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Као  вид  подршке  независној  уметничкој  сцени  Калеидоскоп  културе  истакао  се  као  један  
од  најпрепознатњивијих  и  најпосећенијих  програма. Током  септембра  и  октобра  у  дистрикту  и  
свим  Културним  станицама, као  најважнијим  просторним  легатима  ЕПК  биће  одржани  
прилагођени  програми .. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буLІеТа  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  135.000,00 динара. 

7. КУЛТУРНОЛЕТО  

Манифестација  која  је  од  изузетног  значаја  за  све  житеЈЂе  Руменке  јесте  Културно  лето. 
Традиција  виціедеценијског  обележавања  Петровдана, Тј . хришћанског  празника  светих  апостола  
Петра  и  Павлаје  дубоко  укорењена, те  представЈЂа  централну  годишњу  манифестацију . Културни  
центар  ,,Руменка  организатор  је  програма  намењеног  обележавању  првог  дана  централне  
годишње  манифестације  1. јула  са  акцентом  на  програму  који  промовише  неговање  традиције , 
музичког  програма  и  театарског  стваралаінтва . 

Други  дан  је  фестивалског  карактера  и  обележава  се  12. јула  на  терену  ФК У  
сарадњи  са  организаторима  другог  дана  манифестације  Културно  лето  у  Руменки , ова  установа  
учествује  у  организовању  дела  везаним  за  музички  програм . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  1.235.000,00 динара. 

8.ФЕСТИВАЛ  ,,ВЕРУЈЕТЕ  ЛИ  У  ЕАЈКЕ? 

Фестивал  ,,Верујете  ли  у  бајке? у  2024. години  обележиће  пету  годину  постојања. 
Поменути  Фестивал  у  години  престонице  културе  2022. години  представњао  је  кровни  
пројекат  програмског  лука  ,,Будућност Фестивал  окупња  креативне  ствараоце  из  
области  театра, музике  и  књижевности  из  земње  и  региона  који  својом  синергијом  
учествују  у  креирању  јединственог  уметничког  доживЈЂаја  бајке  у  форми  савремене  
сценске  интерпретације . У  складу  са  наведеним  концептом  Фестивала  који  у  фокус  пажње  
поставња  бајку  интерпретирану  путем  различитих  уметничких  израза  , публици  ће  се  
током  оба  фестивалска  дана  представити  четири  одабране  представе , три  из  земње  и  једна  
из  региона. Поред  гостујућих  представа, током  дводневног  програма  публика  ће  моћи  да  
ужива  у  музичком  и  плесном  програму  Плесног  студија  и  Музичког  студија-хора  КЦ  

Новина  од  2024. године  у  оквиру  Фестивала  бајки  биће  увођење  програма-Земња  гост  
Фестивала  тако  да  ће  публика  сваке  године  моћи  да  упозна  реномиране  уметнике  и  ужива  
у  програмима  посвећеним  бајци  који  ће  поменуту  земњу  представњати . Музички  програм  
Фестивала  бајке  током  2024.године  укњучиће  и  оркестар  Камерата  академика  који  ће  
својим  јединственим  музичким  изразом  увеличати  програм  првог  фестивалског  дана, 
тј  .отварања  Фестивала. 
Јединственост  Фестивала  бајке  2024.године  огледаће  се  и  у  представњању  продукцијског  
програма  насталог  у  сарадњи  КЦ  Руменка  и  дечијег  одењења  Градске  библиотеке  у  
Новом  Саду. Програм  ће  окупити  петоро  малишана  који  ће  припремити  Форум  театар  на  
тему-Коме  припада  будућност-херојима  или  тишини?А  где  је  ту  књига? са  жењом  да  деца  
и  млади  представе  на  сцени  путем  уметничког  израза  друштвено  аісгуелне  теме  на  које  
литература  , па  на  крају, пре  свега  бајка  као  одраз  колективне  свести  даје  најтачније  
одговоре. 
За  реализацију  ових  ајсгивности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  1.625.000,00 динара. 

з  



ВЦіјЕЛНиКА  

lорица  Шијак  

9.РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

3а  редовну  делатност  установе  предвиђена  су  средства  за  службена  путовања  у  земли, 
административне  и  преводилачке  услуге , компјутерске  услуге, услуге  образовања  и  усавршавања  
запослених , услуге  информисања, стручне  услуге  безбедности  на  раду, противпожарне  заштите, 
правне  услуге, стручне  услуге  за  финансвјско  управлање  и  контролу . Установа  има  потребу  и  за  
услугама  за  домаћинство  и  угостителство , репрезентацијом , општим  и  медицинским  услугама. За  
неометан  рад  установе  предвиђен  је  и  административни  материјал , материјал  за  образовање  
запослених , материјап  за  хигијену, као  и  материјал  за  посебне  намене. 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  3.321.720,00 динара. 

Осим  наведеног, Културни  центар  ,,Руменка , Руменка  у  2024. години  планира  и: 
- текуће  поправке  и  одржавање  - за  текуће  одржааање  и  поправке  зграда  и  објеката  

планирано  је  650.000,00 динара, док  је  за  текуће  одржавање  и  лоправке  опреме  планирано  
250.000,00 динара  у  буџету  Града  Новог  Сада; 

- инвестициона  улагаіБа  - за  набавку  опреме  за  културу  планирана  су  средства  у  буџету  
Града  у  укупном  износу  од  280.000,00 динара. 

У  програму  Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  планирани  су  укупни  приходи  за  
2024. годину  у  износу  од  20.193.929,10 диііара. Средства  у  износу  од  19.643 929,10 диііара  
планирана  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  покриће  следећих  расхода: 

гlлате, додаци  и  накнаде  запослених  (зараде) 4.524.41 3,98 
Социјални  доприноси  на  терет  послодавца 681.5 15, 12 
Накнаде  у  натури 38.000,00 
Социјална  давања  запосленима 360.000,00 
Накнаде  трошкова  за  залослене 130.000,00 
Награле  запосленима  и  остали  посебни  расходи  90.000,00 
Стални  трошкови 2.780.000,00 
Трошкови  лутовања 360.000,00 
Услуге  по  уговору 3.850.000,00 
Специјализоване  услуге . 4.980.000,00 
Текуће  nоправке  и  одржавање 900.000,00 
Материј  ал 630.000,00 
Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 40.000,00 
Машине  и  опрема 280.000,00 

Укупни  расходи  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2024. годину  су  планираі iи  у  
истом  износу  као  приходи . 

Имајући  у  виду  наведено , предлажемо  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  донесе  Решење  о  
давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2024. годину. 

4 
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На  основу  члана  I 8. алинеја  пета  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  
Нови  Сад  ( Службени  јіист  Града  Новог  Сада , број  I 6/22) и  члана  30. Статута  Културног  
центара Руменка  бр.  01-409/2022 од  13. маја  2022. године, Управни  одбор  
Културног  центра Руменка, на  предлог  дирсктора, на  24. седници  одржаној  
12.12.2023. године , дојјоси  

ОДЛУКУ  

О  УСВАЈАЊУ  ПРОГРАМА  РАДА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА РУМЕНКА  
ЗА  2024. гОдиНу  

Усваја  се  Проі-рам  рада  Културног  центра  РуNіеііка , Руменка  за  2024. годину, у  
тексту  којије  саставни  део  ове  одлуке . 

11 Ову  одлуку , заједно  са  Програмом  рада, доставити  Скугіпітини  Града  Новог  Сада  на  
разматрање . 
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ј . о  усТАНови  

1. Основни  подаци  о  установи  

Назив  установе  Културни  цектар  ,,Руменка Руменка  

Адреса  седишта  установе  Ослобођења  26 

Адреса  програмских  и  Других  
гіростора  (у  случају  да  адреса  
седишта  установа ) 

Година  оснивања  2017. 

Матични  број  08968942 

Г]орески  идентификациони  број  - 
ГІИБ  

110315160 

Основна  делатност  установе  9003 - Уметничко  стваралаштво  

Контакт  телефон  021/621-6297 

Електронска  лошта  - имејладреса  kulturn і centarrumenka@gma і l.com  

Адреса  интернет  стране  установе  www.kcrumenka.rѕ  

Број  запослених  4 

Име  и  презиме  одговорноглица  Oіba Магловски  

Број  текућег  рачуна  840-1231664-60 

Лого  



2. Кратак  опис  установе  

Културни  центар  Руменка  основан  је  24. фебруара  2017. године . Као  установа  у  
области  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  има  Статутом  утврђену  следећу  делатност: 

Извођачка  уметност, друге  уметничке  делатности  у  оквиру  извођачке  делатности , 

уметничко  стваралаштво , рад  уметничких  установа , делатност  музеја , галерија  и  збирки, 

уметничко  образовање , остало  образовање , издавање  часописа  и  периодичних  издања, 

остала  издавачка  делатност, делатност  приказивања  кинематографских  дела, остале  
забавне  и  рекреативне  делатности . 

3. Историјат  установе  

Установа  за  културу  Културни  центар  Руменка  основана  је  24.02.2017. године , са  
цињем  да  се  организује  и  унапреди  културни  живот  места , и  то  кроз  организовање  и  
промовисање  културних  и  уметничких  програма  и  промовисање  културног  наслеђа . 

Руменка  је  насеје  надомак  Новог  Сада  са  значајним  културно - историјским  наслеђем , у  
коме  живи  близу  шест  хињада  становника . Ово  место  се  први  пут  помиње  1237. године . 

У  селу  постоје  Срnска  православна  црква  из  17. века, Реформаторска  црква  (1836. година ) 

и  Католичка  црква  (1780. година ). Седиште  Културног  Центра  Руменка  налази  се  у  улици  
Ослобођења  26 у  Руменци . 

Оснивач  Културног  центра  Руменка 11  је  Град  Нови  Сад. дугорочни  цињ  оснивања  је  да, кроз  
квалитетан  и  разноврстан  програм  ,Руменка  обезбеди  заслужено  место  на  културној  мапи  
Војводине  и  Србије . Програм  рада  биће  усмерен  на  реализацију  разноврсних  културних  
активности  намењених  припадницима  свих  националних  заједница  које  живе  у  Руменци , 
као  и  свим  узрасним  категоријама . 

Културни  центар  Руменка  за  примарни  цињ  има  побоњшање  и  унапређење  културног, 
васпитно -образовног , као  и  друштвеног  живота  свих  житења  Руменке, обухватајући  при  
томе  све  старосне  групе  житења  места  али  и  осталих  посетилаца . 

4. Организациона  структура  

Културни  центар  Руменка , Руменка  у  складу  са  Правилником  о  организацији  и  
систематизацији  послова , бр.  147/18 од  7. августа  2018. године, 63/2019 од  21. фебруара  
2019. године  и  453/20 од  20. новембра  2020. године, има  систематизована  четири  радна  
м  еста . 

На  одређено  време  запослена  је  директорка  Културног  центра  ,,Руменка , као  
именовано  лице, а  на  неодређено  време  лица  расnоређена  на  пословима : Шеф  
рачуноводства , Организатор  културних  активкости  и  Пословни  секретар . 

У  организационом  смислу, установа  представња  јединствену  целину, која  у  свом  
саставу  нема  организационих  јединица . 

Културни  центар  ,,Руменка , Руменка  у  2024. години , планира  ангажовање  
волонтера , као  и  лица  ван  радног  односа  на  основу  уговора  о  обавњању  привремених  и  
повремених  послова, уговора  о  делу  и  ауторских  уговора  у  условима  ограничеког  броја  
извршилаца , а  за  потребе  реализације  програмске  и  редовне  делатности . 



5. Цил  гірограма  рада  

Очување  културне  баштине  и  идентитета  места, едукација, громоција  и  
попујјаризација  садржаја  представњају  темењ  културког  развоја  Руменке . Различити  и  
разноврсни  програми  обухватили  су  најважније  сегменте  очувања  традиције  и  културе . 

децентрализација  културе  и  развој  културног  наслеђа  у  малим  урбаним  срединама  
треба  да  допринесу  стварању  позитивне  климе  у  развоју  једног  друііЈтва  и  локалне  
заједнице . Један  од  постулата  културне  политике  Града  Новог  Сада, децентрализација  
културе, посебно  апострофирак  у  години  Европске  престонице  културе, остаће  и  у  2024. 

години  изузетно  значајан  цkіЈb. 



11. ПЛАНИРАНИ  ТРОШКОВИ  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1. ПЛАНИРАНИ  РЕДОВНИ  ТРОШКОВИ  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1•1! Лланиране  гілате  запослених  

Према  Правилнику  о  организацији  и  систематизацији  послова  Културног  центра  
,,Руменка , Руменка , бр.  147/18 оД  7. августа  2018. године, 63/2019 оД  21. фебруара  2019. 

године  и  453/20 од  20. новембра  2020. године, укупно  је  систематизовано  четири  радна  
места . 

У  услоеима  ограниченог  запошњавања , установа  планира  и  у  2024. години , 

ангажовање  стручних  сарадника  ван  радног  односа  за  потребе  реајіизације  програмске  и  
редовне  делатности , а  у  форми  уговора  о  делу  и  ауторских  уг080ра . Ангажовање  сарадника  
подразумева  обавњање  стручних  и  ауторских  послова  имајуhи  у  виду  законске  обабезе  и  
лотребне  квалификације , знања  и  веііЈтине . 

3а  потребан  редован  рад  установе  неопходна  средства  за  зараде  запослених  лица  у  
износу  од  Ѕ!205.929,1О  динара  

1.2. Планиране  остале  накнаде  залосленима  

за  накнаде  за  превоз  запослених  на  посао  и  са  посла, и  новогодишње  пакетиће  за  
децу  запослених  на  позицији  413 - накнаде  у  натури  планирано  је  38.000,00 динара . 

На  позицији  414 - социјална  давања  запосленима  лланирано  је  360.000,00 динара ! 

за  накнаду  за  превоз  на  посао  и  са  посла  на  позицији  415 накнаде  трошкова  за  
загіослене  планирано  је  јзо.000,оо  динара . На  позицији  416 награде  запосленима  и  
остали  посебни  расходи , за  накнаде  члановима  управног  и  надзорног  одбора  из  реда  
запослених , као  и  средства  за  исплату  јубиларне  награде  планирана  су  средства  у  износу  
од  90.000,00 динара  

1.3. Планирани  стални  трошкови  

за  сталне  трошкоае , у  2024. години , Културни  центар  Руменка  је  планирао  средства  
у  укупном  износу  од  1.790.000,00 динара . Наведена  средства  планирана  су  за  трошкове  
платног  промета  и  банкарских , поштанских  услуга , енергетске  услуге, комуналне  услуге , 
услуге  комуникација  и  трошкове  осигурања . 

1.4. Планиране  накнаде  за  Уrіравни  и  Надзорни  одбор  

за  накнаде  за  рад  чланоеа  Управног  и  Надзорног  одбора  који  нису  запослени  у  
установи , у  2024. години, лланирано  је  363.280,00 динара  из  буџета . 

1.5. Обавезне  таксе, казне  и  камате  

3а  обавезне  таксе, казне  и  камате  планирано  је  40.000,00 динара  



2. ПЛАН  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОПРЕМЕ  

За  одржавање  пословНог  гіростора , укупно  је  планирано  900.000,00 динара . 

За  текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објекта  укупно  је  планирано  650.000,00 

динара . Из  безбедносних  разлога  планирана  је  израда  капије  као  и  контрола  гасних  
инсталација . Такође, предвидели  смо  и  средства  у  случају  хитних  интервенција  за  текуће  
поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката . 

Уоквирутекућих  поправки  и  одржавања  опреме  за  2024. годинуу  Културном  центру  
Руменка  гіланирано  је  укупно  250.000,00 динара  за  сервис  и  годишње  одржавање  
противпожарних  аnарата , система  за  дојаву  гіожара, рачунарске  опреме, опреме  за  културу  
и  годишњи  сервис  клима  уређаја  и  годишњу  контролу  видео  надзора . 

3. ПЛАНИРАНЕ  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

За  инвестиционе  активности  Културног  центра  Руменка  за  2024. годину  планирана  
су  средства  у  износу  од  280.000,00 динара . 

АДМИНИСТРАТИВНА  ОЛРЕМА  

Када  је  у  питању  администратибна  опрема, ради  побоњшања  услова  рада  
неопходан  нам  је  један  преносни  рачунар  (лаптоп ) и  телевизор  за  приказивање  и  
пројекције  културних  nрограма . Укупно  планирана  средства  износе  280.000,00 динара . 

4. ПОДАЦИ  О  УКУПНО  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

4.1. ГІЛАНИРАНИ  ПРИХОДИ  

Приходи  извор  01 - Општи  приходи  и  примања  буџета  износе  19.643.929,10 динара . 
Приходи  извор  04 - Сопствени  приходи  буџетског  корисника  износе  550.000,00 динара . 
Укупно  планирани  приходи  износе  20.193.929,10 динара . 

4.2. ПЛАНИРАНИ  РАСХОдИ  



Ек.класиф . 
Средства  и3 буџета  
извор  01 

Сопствени  приходи  
извор 04 

Укупно  

411 4.524.413,98 347.372,99 4.871.786,97 
412 681.515,12 52.627,01 734.142,13 
413 38.000,00 38.000,00 
414 360.000,00 360.000,00 
415 130.000,00 130.000,00 
416 90.000,00 90.000,00 
421 2.780,000,00 10.000,00 2.790.000,00 
422 360.000,00 360.000,00 
423 3.850.000,00 70.000,00 3.920.000,00 
424 4.980.000,00 70.000,00 5.050.000,00 
425 900.000)00 900.000,00 
426 630.000,00 630.000,00 
431 0.00 
444 0.00 
481 0.00 
482 40.000,00 40.000,00 
483 0.00 
511 0.00 
512 280.000,00 280.000,00 
515 0.00 
465 0.00 
УКУПНО  19.643.929,10 550.000,00 20.193.929,10 



lј i. ПЛАНИРАНИ  ПРОГРАМИ  И  АКТИВНОСТИ  УСТАНОВЕ  

1. ЗИМСКЕ  ЧАРОЛИЈЕ  У  РУМЕНКИ  

Укупна  вредност  програма : 390!000,ОО  ( Извор  финансирања  ОІ ) 

Олис  програма   : Под  програмом  Зимске  чаролије  обухватићемо  различите  програмске  
садржаје  који  се  обележавају  у  прбом  и  последњем  тромесечју  године. У  окбиру  тога  
планирано  је  да  се  настаби  традиција  обележавања  манифестације  3имски  дани  културе, 
кулинарства  и  старих  заната  у  Руменки  која  се  одржава  више  од  једне  деценије  и  окугіња  
велики  број  заЈbубленика  у  традиционалне  кулинарске  деликатесе  са  географском  
одредницом  Војводине . Културни  центар  Руменка  овој  дводневној  манифестацији  
доприноси  разноврсном  културном  понудом  и  културним  садржајем . [lрви  дан  је  
резервисан  за  институционално  обележавање  док  је  други  дан  увек  фестивалски  и  поседује  
забавни  карактер. 

Аутор(и): Културни  центар  Руменка  
ЦиЈb програма  и  очекивани  резултати : гlромоција  Руменке  као  културне  и  гастро- 
туристичке  дестинације . Брендирање  садржаја  и  понуда, јачање  свести  о  значају  очувања  
традиције  и  националног  идентитета . 
ЦиЈbне  групе: Медији  и  iiјира  јавност  
Гlартнерства  и  сарадње: локална  заједница  Руменке  и  Град  Нови  Сад. 

2. КУТАК  ЗА  КУЛТУРУ  И  ОБРАЗОВАЊЕ  

Укупна  вредност  програма : б1О.ООО,ОО  (Избор  финансирања  01) 

Опис  програма : Програм  обухвата  едукацију  деце, младих  и  одраслих. У  2О24. години  у  

оквиру  овог  програма , током  целе  године, а  и  поводом  пригодних  датума, празника  и  

јубилеја  планиране  су  уметничке  и  едукативно -образовне  радионице, драмске  радионице, 

предавања  из  различитих  области  као  и  промоција  књижевног  стварала wтва. У  духу  

традиције, лригодним  програмима, обележићемо  верске  празнике, Ускрс  и  Божић  за  обе  

хришћанске  вероисповести . 



посебним  програмом  који  негује  културу  сећања  и  однос  према  националној  историји  и  
традицији  обележићемо  један  трагичан  догађај  који  се  десио  у  Руменки  у  19. веку. 

На  велики  правослаани  празник, УсеховањеалавејованоКрсмитеЈ bа  11. сеnтембра  1848. 

године  nриладници  мађарских  трупа  стрењали  су  36 припадника  српске  националности  у  

Руменки . У  знак  сећања  на  овај  трагични  догађај  два  надгробна  споменика  и  сnомен-крст  

са  плочом  на  којој  се  налазе  имена  страдалих  у  Реболуцији  1848/49. године  у  Руменки  

подигнута  су  на  nростору  између  старог  и  ноаог  терена  фудбалског  клуба  Јединство . У  

сарадњи  са  Месном  заједницом  ,,Руменка  и  Српском  православном  црквом  у  Руменки  

планирамо  nригодним  nрограмом  да  обележимо  176. годи uјњицу  страдања  невиних  

жртава . 

Аутор (и ):  Културни  центар  Руменка  
ЦиЈb програма  и  очекивани  резултати : 

ЦиЈb програма  је  да  се  локалном  становништву  понуди  едукативно -забавни  садржај, а  цињ  
оаако  организованих  радионица  јесте  развијање  свести  о  заједништву  и  емnатији  према  
другима  и  значају  тимског  рада . Организовањем  поменутих  едукативно -образовних  и  
културно -забавних  садржаја  желимо  да  промоаишемо  учење, креативно  стваралаштво , 
исnраван  систем  вредности , етику  и  емпатију . 

Цијbне  rpyne: Локална  заједница  
Партнерства  и  сарадње : Епархија  Бачка , Српска  православна  црква  у  Руменки , Основна  
школа  Свети  Сава  у  Руменки, вртић  ,,Весели  патуњци  у  Руменки, едукатори  и  nредавачи , 
писци  и  издавачке  куће . 

3. ТЕАТАРУРУМЕНКИ  

Укупна  вредност  програма : 1.115.000,ОО(Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Као  и  током  претходних  година  рада  Културног  центра  ,,Руменка  тако  и  
током  2024. године  планирано  је  изаођење  представа  за  децу  и  одрасле  у  сарадњи  са  
професионалним  и  аматерским  позориштима  из  земге  и  региона . Простор  и  сцена  у  
Културном  центру  ,,Руменка  су  у  потпуности  прилагођени  извођењу  nозоришног  
репертоара  који  ће  бити  представњен  публици  у  2024. години, који  као  и  до  сада , одликује  
висок  уметнички  квалитет  као  и  афирмативност  садржаја . 

Аутор (и ): Професионална  и  аматерска  позориііјта , драмски  уметници  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Понуда  квалитетних  садржаја  када  су  у  питању  
nозоришне  лредставе  анимираће  локално  становништво  и  позиционираће  Руменку  на  
културној  мапи  када  је  у  питању  драмски  програм . 
Цињне  групе: Шира  јавност  
Партнерства  и  сарадње : Професионалне  театарске  куће, аматерска  позоришта . 



4. му3ичк0 ПЛЕСНИ  ПРОГРАМ  

Укупна  вредност  програма :  860.ООQОО  (Извор  финансирања  01) 

Опис  лрограма :  Плесни  студио  као  континуирани  програм  који  је  лепо  прихваћен  од  самог  
оснивања  установе  окупја  девојчице  предшколског  и  основноііЈколског  узраста  .Осим  
редовних  проба, планирани  су  јавни  наступи  у  КЦ  Руменка, као  и  гостовања  на  
манифестацијама  које  се  одржавају  у  Руменки  и  Новом  Саду . Због  великог  интересовања  
у  2024. години  планирамо  уместо  досадашње  две  да  оформимо  и  трећу  плесну  групу. 

Музички  програм  је  замишен  као  секција  хора  за  децу  гіредшколског  и  

основношколског  узраста . У  светлу  мултикултуралности  средине  и  музике  као  

универзалног  језика  полазници  ове  секције  ће  под  менторством  стручне  особе  из  ове  

области  имати  континуиране  музичке  пробе . 

Аутор (и ):Едукатори  
Цијb nрограма  и  очекивани  резултати : поспе Lјјивање  поменутих  активности  и  подизање  
истих  на  виши  ниво  обезбеђивањем  предуслова  у  смислу  простора , кадрова  и  средстава  да  
се  обе  активности  профилишу  као  водеhи  продукцијски  програм  и  установе  намењени  
деци  као  учесницима . 

Цигbне  груле : деца  и  шира  јавност . 

Партнерства  и  сарадње : Плесне  школе  , Основна  школа  Свети  Сава  у  Руменки , вртић  
,,Весели  патуЈbци  у  Руменки , Кујітурне  станице  и  локална  заједница . 

5. КОНЦЕРТИ  

Укупна  вредност  програма : 1.155.000 000јоо  (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма   : гјрограмом  рада  годишње  се  реализује  неколико  концерата . 
Плесне  школе  и  удружења , Културно -уметничка  друііЈтва , солисти  са  различитим  
репертоарима , хорови , музичке  групе  и  оркестри  који  свирају  музику  различитих  жанрова  
намењену  широј  популацији  биће  носиоци  концертне  активности  у  Културном  центру  
,,Руменка  у  2024. години . 

Аутор (и): Културни  центар  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : ЦиЈb је  да  се  публици  понуди  што  квалитетнији  
музички  садржај, али  и  да  се  ова  пракса  квалитетне  и  разнолике  понуде  учини  достуnном  
и  видЈbивом  широј  публици  и  да  се  тиме  афирмише  делатност  установе . 
Цињне  групе: Шира  јавност  
Партнерства  и  сарадње : Разна  удружења , Град  Нови  Сад. 



6. КУЛТУРНА  СТАНИЦА  

Укупна  вредност  програма : 135.000,Оо  (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : 

Посебно  важан  програмски  елемент  који  је  у  2020.години  реализован  са  Фондацијом  Нови  
Сад  2022 - Европска  престоница  културе  путем  Споразума  о  сарадњи, број: 342/2020, 

закњученог  дана  24. септембра  2020. годике  између  Културне  станице  ,,Руменка  са  једне  
и  Фондације  ,,Нови  Сад  2022 - Европска  престоница  културе  јесте  пројекат  Kynmypі-іux 

сманица, у  оквиру  којег  је  прецизирано  да  ће  кроз  програм  поменутих  Кулмурнпх  
сманица, Културни  центар  Руменка  умрежавањем  и  разменом  квалитетних  културних  
програма  са  осталим  културним  станицама , као  и  разменом  пратеће, неопходне  техничке  
и  кадровске  подршке  за  реализацију  програма  зкачајно  подићи  своје  програмске  
капацитете , а  заједничким  стандардизованим  начинима  најаве  догађаја  и  комуникације  са  
гіубликом , подићи  бидњивост  делаткости  устакове  до  регионалних , националних  али  и  
међународних  оквира . 

Одређени  програмски  лукови  и  садржаји  који  су  били  видњиви  у  години  Европске  
престокице  културе  обележаваће  се  и  дање. У  том  духу, у  свим  Културним  станицама , па  и  
у  КС  Руменка  наставићемо  у  континуитету  да  обележавамо  Славу  14. јануара  каца  се  
прославња  Свети  Василије  Велики . 

Као  вид  подршке  независној  уметничкој  сцени  Калеидоскоп  културе  истакао  се  као  један  
од  најпрепозкатњивијих  и  најпосећенијих  програма . Током  септембра  и  октобра  у  
дистрикту  и  свим  Културним  станицама , као  најважнијим  просторним  легатима  EflR биће  
одржани  прилагођени  програми . 

Аутор (и ):  Културни  центар /станица  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати :умрежавање , добра  сарадња  и  већа  видњивост  
делатности  установе , афирмација  уметника  и  повезивање  са  делатницима  на  поњу  културе  
на  свим  нивоима  
Цињне  групе : локална  заједница , іiјира  јавкост  
Партнерства  и  сарадње :  Српска  православна  црква  у  Руменки, Културне  станице, сарадња  
са  независном  уметничком  сценом . 

7. КУЛТУРНОЛЕТО  

Укупна  вредност  програма : 1.235.000,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Манифестација  која  је  од  изузетког  значаја  за  све  житење  Руменке  јесте  
Културно  лето . Традиција  виііједеценијског  обележавања  [lетровдана , тј . хришћанског  
празника  светих  апостола  Петра  и  Павла  је  дубоко  укорењена , те  за  њу  можемо  рећи  да  
представња  централну  годиііјњу  манифестацију . Културни  центар  ,,Румекка  организатор  
је  програма  намењеног  обележавању  првог  дана  централне  годиwње  манифестације  11. 



јула  са  акцентом  на  програму  који  промовише  неговање  традиције, музичког  програма  и  
театарског  стваралаштва . 
други  дан  је  фестивалског  карактера  и  обележава  се  12. јула  на  терену  ФК  Јединство . У  
сарадњи  са  организаторима  другог  дана  манифестације  Културно  лемо  у  Румевки , наша  
установа  учествује  у  организовању  дела  везаним  за  музички  програм . 

Аутор (и):Културни  центар  Руменка  
Цињ  програмаиочекивани  резултати : Цињ  програма  манифестацијеје  понуда  квалитетног  
едукативног, културно -забавног  и  уметничког  програма  свим  становницима  Руменке, Новог  
Сада  и  околних  места, али  и  да  се  у  организацију  обележавања  исте  укњуче  локална  
удружења  из  места  која  делују  у  култури  као  и  локална  самоугірава  ради  промоције  
Руменке  у  националним  оквирима . 
Цињне  групе: Шира  јавност  
[lартнерства  и  сарадње :  Град  Нови  Сад, локална  заједница . 

8. ФЕСТИВАЛ  ,,ВЕРУЈЕТЕ  ЛИ  У  БАЈКЕ? 

Укупна  вредност  програма : 1.625.000 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : Фестивал  ,,Верујете  ли  у  бајке? у  2024. години  обележиће  пету  годину  
постојања . Поменути  Фестивал  у  години  престонице  културе  2022. години  представњао  је  
кровни  пројекат  програмског  лука  Будућност  Европе . Фестивал  окупња  креативне  
ствараоце  из  области  театра, музике  и  књижевности  из  земње  и  региона  који  својом  
синергијом  учествују  у  креирању  јединственог  уметничког  доживњаја  бајке  у  форми  
савремене  сценске  интерпретације . У  складу  са  наведеним  концептом  Фестивала  који  у  
фокус  пажње  поставња  бајку  интерпретирану  путем  различитих  уметничких  израза  
публици  ће  се  током  оба  фестивалска  дана  представити  четири  одабране  представе, три  из  
земње  и  једна  из  региона . [1оред  гостујућих  представа , током  дводневног  програма  
публика  ће  моћи  да  ужива  у  музичком  и  плесном  програму  Плесног  студија  и  Музичког  
студија -хора  КЦ  ,,Руменка . 
Новина  од  2024. године  у  оквиру  Фестивала  бајки  биће  увођење  програма -Земња  гост  
Фестивала  тако  да  ће  публика  сваке  године  моћи  да  упозна  реномиране  уметнике  и  ужива  
у  програмима  посвећеним  бајци  који  ће  поменуту  земњу  гредставњати . Музички  програм  
Фестивала  бајке  током  2024.године  укњучиће  и  оркестар  Камерато  акодемика  који  ће  
својим  јединственим  музичким  изразом  увеличати  програм  првог  фестивалског  дана, 
тј .отварања  Фестивала . 
Јединственост  Фестивала  бајке  2024.године  огледаће  се  и  у  представњању  продукцијског  
програма  насталог  у  сарадњи  КЦ  Руменка  и  дечијег  одењења  Градске  библиотеке  у  Новом  
Саду. Програм  ће  окупити  петоро  малишана  који  ће  припремити  Форум  театар  на  тему-
Коме  припада  будућвост-херојима  или  мишинu?А  где  је  му  књuга? са  жењом  да  деца  и  
млади  представе  на  сцени  путем  уметничког  израза  друштвено  актуелне  теме  на  које  
литература  , па  на  крају, пре  свега  бајка  као  одраз  колективне  свести  даје  најтачније  
одговоре . Истовремено, поменутом  сарадњом  желимо  да  акцентујемо  важност  читања  у  
креирању  естетике  и  начина  промишњања  деце  и  младих. 



/ 

Аvтор(и):Културни  центар  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Позиционирање  Руменке  и  установе  са  
јединственим  и  квалитетним  фестиоалским  садржајем  у  локалним  и  међународним  

оквирима . 

Цигbне  групе : деца, стручна  и  ііира  јавност, локална  заједница  
Партнерства  и  сарадње : Професионална  и  аматерска  позориііЈта  из  земње  и  региона, 

Градска  библиотека  у  Новом  Саду,установе , едукатори , писци, Град  Нови  Сад. 

9. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

Укупна  вредност  програма : 3.321.720,00 (Извор  финансирања  01) 

Опис  програма : За  редоону  делатност  установе  предвиђена  су  средства  за  службена  
путовања  у  земги  и  инострнстоу , административне  и  преводилачке  услуге, комnјутерске  
услуге, услуге  образовања  и  усавршавања  запослених , услуге  информисања , стручне  услуге  
безбедности  на  раду, противпожарне  заштите, правне  услуге  и  услуге  архивирања . 

Установа  има  потребу  и  за  услугама  за  домаћинство  и  угоститењство , репрезентацијом , 

општим  и  медицинским  услугама . 3а  неометан  рад  установе  предвиђен  је  и  
административни  материјал , материјал  за  образовање  запослених , материјал  за  хигијену, 

као  и  материјал  за  посебне  намене . 

Аутор (и):Културни  центар  Руменка  
Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Неометан  редован  рад  установе  у  складу  са  правним  
нормама  и  регулативама , побоЈbііјање  техничких  и  кадровских  капацитета  
Цињне  групе : КЦ  Руменка  

Партнерства  и  сарадње : Град  Нови  Сад, Културни  центар  ,,Руменка , стручна  и  правна  лица  
из  наведених  области ! 

Пред9 јј  Угфавнодбора  

..\ 

ранимир  Козаров  
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